



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO
EDITAL Nº. 042/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 036/2016

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a retificação dos itens 1.1.2, 6.2 e 6.4 do Edital nº 36/2016, de 30 de agosto de 2016, nos termos abaixo especificados:

Onde se lê:

“1.1.2. DAS VAGAS “B”

Lotação	No. de Vagas	Disciplinas/Área	Perfil do Candidato
Caraúbas	02	Linguística. Língua Portuguesa.	Graduação em Letras (Língua Portuguesa ou Língua Portuguesa e Língua Estrangeira Moderna ou Língua Portuguesa e Línguas Clássicas), com Mestrado em Letras ou em Linguística Aplicada ou em Língua Portuguesa ou em Ciências da Linguagem ou em Estudos da Linguagem.
	01	Linguística Aplicada.	Graduação em Letras (Língua Portuguesa ou Língua Portuguesa e Língua Estrangeira Moderna ou Língua Portuguesa e Línguas Clássicas), com Mestrado em Letras ou em Linguística Aplicada ou em Língua Portuguesa ou em Ciências da Linguagem ou em Estudos da Linguagem.

Leia-se:

““1.1.2. DAS VAGAS “B”

Lotação	No. de Vagas	Disciplinas/Área	Perfil do Candidato
Caraúbas	02	Linguística. Língua Portuguesa.	Graduação em Letras (Língua Portuguesa ou Língua Portuguesa e Língua Estrangeira Moderna ou Língua Portuguesa e Línguas Clássicas), com Mestrado em Letras ou em Linguística ou Linguística Aplicada ou em Língua Portuguesa ou

			em Ciências da Linguagem ou em Estudos da Linguagem.
	01	Linguística Aplicada.	Graduação em Letras (Língua Portuguesa ou Língua Portuguesa e Língua Estrangeira Moderna ou Língua Portuguesa e Línguas Clássicas), com Mestrado em Letras ou em Linguística ou Linguística Aplicada ou em Língua Portuguesa ou em Ciências da Linguagem ou em Estudos da Linguagem.

”

Onde se lê:

“6.2. O prazo de inscrição para o concurso ocorrerá no período de 31 de agosto a 22 de setembro de 2016, exclusivamente por meio do sítio sistemas.ufersa.edu.br/concursos/publico.”

Leia-se:

“6.2. O prazo de inscrição, exclusivamente para as vagas de Linguística, ocorrerá no período de 31 de agosto a 27 de setembro de 2016, exclusivamente por meio do sítio sistemas.ufersa.edu.br/concursos/publico.”

Onde se lê:

“6.4. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 23 de setembro de 2016, observado o horário de funcionamento bancário.”

Leia-se:

“6.4. O pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente para as vagas de Linguística, deverá ser efetuado até o dia 28 de setembro de 2016, observado o horário de funcionamento bancário.”

Mossoró, 23 de setembro de 2016.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor